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Wojewodzki Fundusz Ochrony Srodowiska
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Katowice, dnia 07.05.2015r. 










Egz. pojedynczy



Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: 
„Remont Kompleksowy Komendy Powiatowej Policji w Będzinie  – II etap” 

Komenda Wojewódzka Policji w Katowicach zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Pzp informuje, że wpłynęły zapytania do niniejszego postępowania:  

PYTANIE -1 
W związku z obszernym zakresem zamówienia, długim weekendem majowym oraz krótkim terminem jaki zamawiający dał na przygotowanie oferty zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert na dzień 29.05.2015r . Podany termin jest niezbędny do rzetelnego przygotowania oferty. 
ODPOWIEDŹ - 1 
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższą prośbę. 
PYTANIE -2
Firma xxxxx przystępując do przetargu j. w. zwraca się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert na dzień 29 maja 2015 r. 
Prośbę motywujemy tym, iż w związku z szerokim i wielobranżowym zakresem przedmiotu zamówienia oraz z uwagi na konieczność załączenia do oferty kosztorysów szczegółowych niezbędny jest dłuższy czas na sporządzenie konkurencyjnej i rzetelnej oferty spełniającej wymagania Zamawiającego i nie podlegającej odrzuceniu ze względów formalnych.
Uprzejmie prosimy o przychylenie się do naszej prośby oraz o niezwłoczne zawiadomienie o decyzji.
ODPOWIEDŹ - 2
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższą prośbę. 
PYTANIE -3
Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie następujących wątpliwości: Czy zamawiający może udostępnić przedmiary robót w wersji edytowalnej, zapisane w postaci pliku z rozszerzeniem np. ath? 
ODPOWIEDŹ – 3
Zamawiający nie udostępni przedmiary robót w wersji edytowalnej, zapisane w postaci pliku z rozszerzeniem np. ath z powodu braku posiadania takich plików. 
PYTANIE -4
Zwracamy się z prośbą o możliwość przeprowadzenia wizji lokalnej dla przedmiotowego zadania inwestycyjnego. Proszę o ustalenie dnia i godziny. Proponowany przez nas termin to 07.05.2015r. 
ODPOWIEDŹ – 4
Zamawiający informuje, że wizja lokalna odbędzie się w dniu 12.05.2015r o godzinie 11:00. 
Wyk. 1 egz. W.K.
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